



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 20 Ιουνίου 2011

## ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Συζήτηση για το λογότυπο του νέου Δήμου Αμυνταίου έγινε στο Δημοτικό Συμβούλιο Αμυνταίου και πάρθηκε ομόφωνη απόφαση αποδοχής της πρότασης που κατέθεσε ο Πρόεδρος, κ. Γιάννης Λιάσης.

Ο Δήμος Αμυνταίου για να φτάσει στη συγκεκριμένη απόφαση τήρησε ανοιχτές διαδικασίες διαβούλευσης με τους πολίτες, καθώς με παλιότερη ανακοίνωσή του είχε ενημερώσει ότι θα γίνονταν δεκτές «*απόψεις και προτάσεις των δημοτών για τη διατήρηση του λογοτύπου του «Καποδιστριακού» Δήμου Αμυνταίου ή για το σχεδιασμό νέου λογοτύπου*». Μετά την ολοκλήρωση της δημόσιας διαβούλευσης προτάθηκε από τη Δημοτική Αρχή η διατήρηση ως λογότυπου της κεφαλής του Βασιλιά της Μακεδονίας Αμύντα Α', όπως σώζεται από αρχαίο νόμισμα της εποχής, χωρίς όμως τους ομόκεντρους κύκλους και τα σταφύλια που υπήρχαν στο λογότυπο του «Καποδιστριακού» Δήμου. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου η κατάργηση των σταφυλιών προτάθηκε προκειμένου να μην υπάρχει αλλοίωση του νομίσματος, αλλά και να εκφράζει το σύνολο των Τοπικών Κοινοτήτων, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην καλλιέργεια ενιαίας δημοτικής συνείδησης σε όλους τους πολίτες.

*«Ανοίξαμε διαδικασία διαλόγου για το λογότυπο, όπως οφείλαμε σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο και τη δημοκρατική μας συνείδηση. Αν και ακούστηκαν ή γράφτηκαν κάποια δυσμενή σχόλια, τα αντιπαρέρχομαι και δηλώνω ότι θα συνεχίσουμε να συνομιλούμε με την κοινωνία για όλα τα θέματα, μικρά ή μεγάλα. Δεν είμαστε παντογνώστες, αλλά επειδή ακούμε και σεβόμαστε τη γνώμη της τοπικής κοινωνίας πιστεύω ότι θα κάνουμε τα λιγότερα δυνατά λάθη. Είμαι ικανοποιημένος που έγινε ομόφωνη αποδοχή του λογότυπου της κεφαλής του Αμύντα, καθώς είναι ένα σύμβολο που συνδέεται άμεσα με το όνομα και την έδρα του Δήμου και μπορεί να εκφράσει όλους τους δημότες, ενώ ταυτόχρονα δείχνει τη μακραίωνη ιστορική πορεία του τόπου μας»* δήλωσε ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης.



Γραφείο Τύπου  
Δήμου Αμυνταίου